

ПИТАННЯ І ВІДПОВІДІ ПРО ВСТУП ДО ЖДТУ

Питання: Я рекомендований до зарахування! Ура! Що робити далі?



Відповідь: Наші вітання! Але це ще не кінець. Вам треба встигнути за 2 дні надати приймальній комісії оригінали документів. Якщо ви не встигли, рекомендація «згорає» і потім ви зможете поступити лише на контракт.

П.: Я не рекомендований до вступу у вашому університеті, а в іншому, не такому класному – рекомендований. Що мені робити?

В.: Можливо, варто трішки зачекати - і ви все ж потрапите на бюджет.

Зарахування до ВНЗ йде у три етапи, поки не будуть зайняті усі бюджетні місця.

Перший етап рекомендацій на місця державного замовлення (1-4 серпня). Припустимо, на спеціальність «Програмна інженерія» є 35 бюджетних місць. До зарахування рекомендуються особи з номерами з 1 по 35 у рейтингу. Але далеко не всі з них подадуть оригінали документів (бо оберуть інший ВНЗ). Ті, хто був рекомендований, але не подав оригінали, втрачають рекомендацію – і шанс отримують особи, наступні за рейтингом.

	Рекомендований	Оригінали документів
1. ВІКТОРОВА Вікторія Олегівна	✓	✗
2. ПЕТРОВ Сергій Олексійович	✓	✗
3. ЗИМІНА Інна Аркадіївна	✓	✓
...		
35. ЗУЙКО Марія Вікторівна	✓	✗
45. ПЕТРИКІВСЬКИЙ Ігор Якович - це я!		
Я маю гарний шанс на зарахування.		

Другий етап рекомендацій на місця державного замовлення (5-7 серпня). Припустимо, з перших 35 рекомендованих людей оригінали подали лише 10. Вільними залишилось ще 25 місць. Приймальна комісія рекомендує до зарахування людей, наступних за рейтингом (з номерами від 36 до 60).

Третій етап рекомендацій на місця державного замовлення (8-10 серпня). З 25 осіб, рекомендованих у другому етапі, оригінали подали 15, залишилось ще 10 місць. Рекомендується до зарахування наступні за рейтингом особи з номерами від 61 до 70.

Навіть якщо на бюджеті 35 місць, а ви лише 69-й у рейтинговому списку, у вас є гарний шанс потрапити на бюджет!

Частіше перевіряйте стан подачі оригіналів документів у Приймальній комісії (кабінет, куди подавались документи)

П.: Я був рекомендований до зарахування у першу хвилину, але не подав оригінали документів. Мене рекомендують у другу хвилину?

В.: На жаль, ні. Після закінчення хвили ваша рекомендація вже недійсна. Ви можете претендувати виключно на участь у конкурсі для навчання за контрактом.

П.: Я і після третьої хвилини не потрапив на бюджет. Що робити?



В.: Ви можете претендувати на участь у конкурсі на контракт. Багато престижних спеціальностей дозволяють знайти роботу вже на 2-3 курсі і самому платити за навчання.

Конкурс на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб проходить з 11 до 18 серпня.

Інколи після третього етапу рекомендацій залишаються вільні місця державного замовлення. Тоді на них будуть рекомендовані наступні особи за рейтингом, але виключно ті, хто подав оригінали документів. Таке трапляється досить рідко, і розраховувати на такий випадок не варто.

Адреса: вул. Черняхівського, 103, м. Житомир, Україна, 10005

Телефони: +38 (0412) 24-14-27; +38 (067) 411-32-95

Сайт університету: <http://ztu.edu.ua/>

Сайт приймальної комісії: <http://admissions.blog.ztu.edu.ua/>